

**Kategorija:** Strap On

Strap On 20cm

Šifra proizvoda: DEBRA01545

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u vašu omiljenu oazu zadovoljstva gde vaše fantazije postaju stvarnost! Upoznajte **Strap On 20cm**, revolucionarnu igračku koja će vam otvoriti vrata ka neistraženim dimenzijama strasti. Da li ste spremni da zaronite u svet uzbuđenja i potpuno novog iskustva? Ovaj neverovatni proizvod je dizajniran da ispuni sve vaše želje, pružajući vam priliku da istražite intimne trenutke na potpuno nov način.

Strap On se ističe svojim realističnim izgledom i pažljivo osmišljenim detaljima, koji će vas ostaviti bez daha. Sa dodatkom testisa, ova igračka ne samo da izgleda savršeno, već i pruža osećaj koji će svaki trenutak učiniti nezaboravnim. Bez obzira na to da li ste tek zakoračili u svet igračaka za odrasle ili ste već iskusni avanturista, ovaj **Strap On** nudi funkcionalnost i kvalitet koji će vas oduševiti.

Prilagodljiv i udoban, univerzalni pojas je izrađen od meke i rastegljive tkanine koja se lako prilagođava svakom telu. Ova karakteristika osigurava sigurnu i ugodnu upotrebu, čime se stvara savršeno okruženje za istraživanje novih želja. Sa **Strap On 20cm**, možete se prepustiti mašti i uživati u trenucima koji će vas ispuniti radošću i uzbuđenjem.

Idealno za igre u paru, ovaj proizvod će vas inspirisati da kreirate nezaboravne trenutke sa vašim partnerom. Zaboravite na rutinu, otkrijte nove puteve uživanja i podignite svoje ljubavne igre na viši nivo. U osobnom istraživanju seksualnosti, naš **Strap On** će postati vaš najbolji saveznik.

Kupovina ove jedinstvene igračke omogućava vam da unapredite vaše ljubavne avanture i donesete dodatnu dozu strasti u vašu spavaću sobu. Naručite **svoj Strap On 20cm** već danas i doživite uzbudljiv put do zadovoljstva koji nikada nećete zaboraviti. Uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu, jer želimo da vaša intima bude zaštićena i sigurna.

U našoj online prodavnici, nećete samo pronaći **Strap On** proizvode, već i bogatstvo drugih artikala koji će zadovoljiti sve vaše potrebe iz sveta sexy shop industrije. Svaki komad je pažljivo odabran kako bi se osiguralo da zadovoljstvo i kvaliteta budu na prvom mestu. Naša posvećenost korisnicima i njihovu diskretnu uslugu je ono što nas izdvaja od drugih.

Ne čekajte više! Uđite u svet neograničenih mogućnosti i otkrijte nova zadovoljstva sa **Strap On 20cm**. Vaša avantura počinje ovde, i sa svakim klikom, korak ste bliže ispunjenju svojih najdubljih fantazija. Uverite se da ne propustite priliku da obogatite svoj život i ljubavne trenutke uz ovaj fantastičan proizvod.

Deklaracija

Model:	Strap On 20cm DEBRA01545
Naziv i vrsta robe:	Strap On
Brend:	Pretty Love
Boja:	Kože
Materijal:	ABS Imitacija kože Guma TPR
Miris/Ukus:	Sa testisima
Barkod:	6959532334173
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,54 KG
---------------	---------